

Представление команды.

В МБОУ «СОШ с. Вашендарой» функционирует военно-патриотический клуб «Звезда».

Цель клуба: военно-патриотическое воспитание учащихся МБОУ «СОШ с. Вашендарой» Шатойского муниципального района.

Учащихся нашей школы изучают историю великой отечественной войны против фашистской Германии, боевые традиции Вооруженных Сил Российской Федерации.

Проводятся уроки мужества в «День Защитника Отечества», в «День Победы». Проводятся военно-спортивные праздники (девиз праздника «Готовлюсь к защите родины»). Один раз в год проводятся соревнования трех поколений между приглашенными военнослужащими, демобилизованными военнослужащими и учащими старших классов школы.

Игры-путешествия по маршрутам «улицы героев великой отечественной войны в нашем городе, районе». Проводятся смотры, конкурсы физической готовности старшеклассников к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, встречи с воинами Вооруженных Сил Российской Федерации. Проводятся военизированные кроссы.

МБОУ «СОШ с. Вашендарой».

Школа, с которой мы вам расскажем находится в одном из живописнейших уголков Шатойского района в селе Вашендарой.

История ее основания уходит в далекое прошлое. К началу 20 века. Основанная как начальная школа, она прошла долгий и тернистый путь, вырастила достойных сыновей и дочерей, стала источником знаний, познания добра и мира для жителей этого селения.

Основанная как начальная школа, уже к сороковым годам 20 века она была преобразована в среднюю школу, где работал директором Бурсагов Халид Абдул-Керимович.

Но ужасные события февраля 1944 года, которые вошли в историю чеченского народа, о которых знает и помнит весь мир, на долгие 13 лет выбили родную школу из жизни Вашендароевцев. В 1957 году школу опять открывают как начальную. И только в 1959 году родная школа была реорганизована из начальной в семилетнюю. В 1980 году было построено и открыто новое трехэтажное типовое здание на 320 посадочных мест, которое полностью соответствовало требованиям того времени. И директором школы 38 лет был Шамаев Абухамид Сайд-Алиевич.

Со дня основания средней школы она была в числе лучших школ района, могла похвастаться числом учащихся поступающих в высшие и средние учебные заведения. Завоевывали призовые места во многих спортивных соревнованиях, в интеллектуальных играх, на предметных олимпиадах.

Выпускники нашей школы работают во многих отраслях и в должностях.

1. Шамаева Малкату- врач терапевт
2. Бурсагов Ибрагим- зам. Мэра г. Грозного

3. Шахгириев Зайнди – юрист
 4. Шамаев Абдул-Вахид- мировой судья
 5. Шугаипов Умар- полковник ФСБ
 6. Шамаев Абдурохман- майор полиции
 7. Салажиева Айна- журналист
 8. Яндарбаев Аслан-имам мечети
 9. Мадаев Андарбек- председатель регионального профкома
10. Сапарбаев Сайд-Селим- юрист

Список этот можно продолжить еще и еще. Педагогический коллектив в основном также состоит из выпускников нашей школы. И постараемся сохранить честь и традиции нашей школы, быть достойными ее учениками.